
«Αναλάβετε τὴν πανοπλίαν τοῦ Θεοῦ».
Και πάλι …… ΜΕ ΤΟ ΟΠΛΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ

KAI ME TO ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ….
ΟΠΛΟΧΡΗΣΙΑ Νο 13

 «Θέλουμε να αγιάσουμε και δεν μας αφήνουν …», λέγει η σοφή
λαϊκή  παροιμία!  Κι’  εμείς
θέλουμε  να  ησυχάσουμε  και
να  κοιτάξουμε  την
καλλιέργεια του είναί μας για
την  σωτηρία  της  ψυχής  μας,
ΑΛΛΑ  ΔΕΝ  ΜΑΣ
ΑΦΗΝΟΥΝ!  Διάφορα
επώνυμα  πρόσωπα,  ήτοι
Πολιτικοί,  Πανεπιστημιακοί,
Δημοσιογράφοι,  Εκπρόσωποι
των Κομμάτων με τις πράξεις
των, με τα λόγια των και με

τις  δηλώσεις  των  προδίδουν  την  αμώμητον  πίστιν  μας  και  παρά
ταύτα  ……παραμένουν  ανενόχλητοι!  Η  ΚΑΤΆΣΤΑΣΙΣ  καθίσταται
ΤΡΑΓΙΚΗ!  Τρεις ημέρες προ των Βουλευτικών εκλογών και ΟΥΔΕΙΣ ΕΚ
ΤΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΟΜΙΛΕΙ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΕΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΜΑΣ,
ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΘΙΚΗ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΑΣ! Οι κ.κ.
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ  ΚΑΙ  ΤΣΙΠΡΑΣ   ΠΕΤΡΟΒΟΛΟΥΝ   Ο  ΕΝΑΣ  ΤΟΝ
ΑΛΛΟΝ!  

Η κατάστασις αυτή,  λοιπόν,  διεγείρει  την συνείδησίν μας και
μας εξαναγκάζει για μια ακόμη φορά να διακόψουμε την σιωπή μας
και να υψώσουμε φωνή διαμαρτυρίας! Να πάρουμε δηλ. το  όπλο
μας και να ρίψουμε και πάλι μερικές βολές στον αέρα, μήπως και
ξυπνήσει  ο  Ελληνικός  Λαός!  Η  Ελλάδα  μας  αργοπεθαίνει!  Η
Κοινωνία μας σαπίζει! Το έγκλημα επεκτείνεται! Μόλις προ ολίγων
ημερών κάποιος μαθητής 14 ετών πυροβόλησε και θανάτωσε  οκτώ
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συμμαθητές του και την Καθηγήτριά του!!!!  Η Ελλάδα μας γίνεται
αγνώριστη!

ΣΗΜΕΡΑ, λοιπόν,  ΘΑ ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΜΕ 
ΤΗΝ ΚΡΑΥΓΗ ΑΓΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΓΝΩΣΕΩΣ 
        ΕΝΟΣ ΜΑΧΗΤΗ ΚΛΗΡΙΚΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ 
ΜΕ ΘΑΡΡΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΛΜΗΝ ΕΚΦΡΑΖΕΙ 

ΤΟΝ ΠΟΝΟΝ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΤΟΥ 
ΚΑΙ ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΑΖΕΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ

 ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ:
«ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙ…; »  

Πρόκειται γιά τον Ήρωα Ιερέα π. Αναστάσιο Γκοτσόπουλο,
Εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου των Πατρών, ο οποίος
απέστειλε επιστολήν προς τούς κ.κ. Βουλευτές και τους Υποφηφίους των
τριών  μεγάλων  Κομμάτων,  δηλ.  της  ΝΕΑΣ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ,  ΤΟΥ
ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ, και έγραψε τα εξής σημαντικά: 

Αγαπητοί, ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!

Ως  Ορθόδοξος  Χριστιανός  και,  μάλιστα,  Ορθόδοξος  ιερέας  και
εφημέριος στην κεντρική και  ιστορική ενορία του Αγ.  Νικολάου Πατρών,
 απευθύ-νομαι  σε  εσάς  που με  διαφόρους  τρόπους εκφράζετε  όχι  μόνο το
σεβασμό σας στον Κύριό μας Ιησού Χριστό και την Εκκλησία Του, αλλά και
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δεν  παραλείπετε  να  αυτοπροσδιορίζεσθε  έργοις  και  λόγοις  ως  Ορθόδοξοι
Χριστιανοί.

Μας χαροποιείτε με τη στάση σας αυτή!

Μάλιστα,  μας συγκινεί  η  προθυμία με την οποία σπεύδετε  εσείς  και
συν-άδελφοί  σας  όχι  μόνο  να  προσκυνάτε  ακόμα  και  γονυπετείς  την
σεβάσμια εικόνα του «Άξιον Εστίν» στον Μητροπολιτικό Ναό των Αθηνών,
αλλά και να μας ενημερώνουν τα πολιτικά σας γραφεία με επίσημα δελτία
τύπου ή non-paper για την ευλαβή αυτή στάση σας! Θέλω να πιστεύω ότι
προέρχεται από την ειλικρινή σας Ορθόδοξη πίστη και δεν έχει κίνητρα και
σκοπιμότητες ανάξιες και προσβλητικές για σοβαρά πολιτικά πρόσωπα (π.χ.
ψηφοθηρία, εξαπάτηση των απλών πιστών κ.ού.κ.), όπως πολύ συχνά κάποιοι
σας κατηγορούν, άδικα θέλω να πιστεύω.

Ως Αχαιός ιδιαίτερα συγκινήθηκα όταν προ 20ημέρου (την Παρασκευή
της  Διακαινησίμου)  είδα  πολλούς  Βουλευτές  και  υποψηφίους  της
Κυβερνητικής  παράταξης  και  της  μείζονος  και  λοιπής  Αντιπολίτευσης  να
συμμετέχουν στην πανήγυρη και λιτανεία της Παναγίας Τρυπητής στο Αίγιο.
Δυστυχώς, όμως, θυμήθηκα ότι μόλις προ διετίας την ίδια ακριβώς μέρα
αυτή η ίδια η Κυβερνητική παράταξη με τη σύμφωνη γνώμη της ίδιας
Αντιπολίτευσης όχι μόνο είχε επιβάλει πρόστιμο για την απλή περιφορά
της  εικόνας  της  Παναγίας  πάνω  σε  αυτοκίνητο,  αλλά  και  την  είχε
διασύρει όπως και όλη τη λειτουργική μας διακονία, ως αιτία μολυσμού
των πόλεων και διάδοσης της πανδημίας στο λαό! Θέλω να πιστεύω ότι η
φετινή  συμμετοχή  σας  στη  λιτανεία  της  Εφόρου  του  Αιγίου  δεν  γίνεται
υποκριτικά για ψηφοθηρικούς λόγους αλλά είναι μια εκδήλωση έμπρακτης
μετάνοιας  για  την τότε  ασέβειά  σας  (προσωπική ή  παραταξιακή,  δεν  έχει
μεγάλη διαφορά…) στην Παναγία μας και προς όλη την λειτουργική ζωή της
Εκκλησίας μας! Βέβαια, δεν ακούστηκε να ζητήσετε συγγνώμη ούτε από την
Παναγία, ούτε από τον επιχώριο Επίσκοπο Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, ούτε
από εμάς  τους  λοιπούς  κληρικούς,  ούτε  από  τον  πιστό  λαό  για  τον  τότε
δημόσιο προπηλακισμό μας εκ μέρους σας.   Τέλος πάντων, δεν πειράζει,
αρκεί η έμπρακτη μετάνοιά σας…

Αντιλαμβάνεσθε, αγαπητοί μου, ότι προσπαθώ να έχω καλό λογισμό για
όλες τις ενέργειές σας με τις οποίες ιδιαίτερα αυτό τον προεκλογικό καιρό
φανερώνετε έντονα την ευλάβεια και το σεβασμό σας στην Ορθόδοξη πίστη
μας.

Υπάρχουν όμως κάποια ερωτήματα που ταλαιπωρούν πολύ όχι μόνο τη
δική μου σκέψη αλλά και πολλών άλλων κληρικών και πιστών, και επιτρέψτε
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μου  να  σας  τα  απευθύνω  ελπίζοντας  ότι  με  την  απάντησή  σας  θα  μας
βοηθήσετε να τα υπερβούμε:

Πώς  γίνεται  ένας  αυτοπροσδιοριζόμενος και  αυτοπροβαλλόμενος  ως
συνειδητός  Ορθόδοξος  Χριστιανός  να  είναι  εντεταγμένος  σε  πολιτική
παράταξη,  της  οποίας  το     πολιτικό  πρόγραμμα  σε  καίριες  και  θεμελιώδεις
διατάξεις του αθετεί, περιφρονεί και προσβάλλει το Νόμο του Θεού;

Πώς  μπορεί  ένας  βουλευτής  ταυτόχρονα  να  λέει ότι  τιμά  το
Ευαγγέλιο και ταυτόχρονα να είναι ενταγμένος και να υποστηρίζει κόμμα που
ευθέως το περιφρονεί;

Πώς  μπορεί  να  συνδυάζει  η  συνείδησή  σας  την  ίδια  στιγμή το
σεβασμό  στην  Ορθόδοξη  Εκκλησία   μαζί  με  την  περιφρόνηση  στη
διδασκαλία της;

Πώς  τη  μια  μέρα  ενώπιον  επισκόπων  και  κληρικών  και  πιστών
διακηρύττετε την  προσήλωση  σας  στη  διδασκαλία  του  Χριστού  και  την
επόμενη μας καλείτε να υπερψηφίσουμε κυβερνητικό πρόγραμμα, που είναι
ριζικά αντίθετο με αυτή;

Και για να μην υπάρχουν παρεξηγήσεις: Δεν εννοώ κάποιες επιμέρους
λεπτομέρειες ή ήσσονος σημασίας χριστιανικές διδασκαλίες ή διατάξεις του
προεκλογικού  σας  προγράμματος,  αλλά βασικές  διδασκαλίες  πίστης  και
χριστιανικής  ζωής  από  τη  μια  πλευρά,  και  από  την  άλλη  θεμελιώδεις
 διατάξεις του κυβερνητικού σας προγράμματος, όπως οι ίδιες οι παρατάξεις
σας τις έχουν αξιολογήσει.

Αναφέρομαι  στο από  πνευματικής  άποψης  μείζον  ζήτημα του
κιναιδισμού,  καταπυγοσὺνης  (κατά  την  αρχαιοελληνική  γραμματεία)  ή
σοδομισμού, αρσενοκοιτίας (κατά τους χριστιανούς συγγραφείς), ανωμαλίας
(σύμφωνα με τα λεξικά Μπαμπινιὼτη, Τεγόπουλου, Φυτράκη) και γενικότερα
της ατζέντας των ΛΟΑΤΚΙ (κατά την ορολογία της πολιτικής ορθότητας).
[Για να μην υπάρξει ηθελημένη ή μη παρεξήγηση: Προφανώς αναφέρομαι
στη συστηματική  προσπάθεια  εξωραϊσμού,  διαφήμισης  και  ουσιαστικά
επιβολής της  αμαρτίας στην κοινωνία και  με κανένα τρόπο δεν  στρέφομαι
ούτε  θέλω  να  στιγματίσω  πρόσωπα  που  είναι  υποδουλωμένα  στο
συγκεκριμένο  πάθος-αμαρτία   -τον  «κολοφώνα  (=αποκορύφωμα)  των
κακών», κατά τον Ιω. Χρυσόστομο-  όπως βέβαια και σε όλα τα πάθη, τα
οποία  απομακρύνουν  τον  άνθρωπο  από  τον  Θεό  και  μπορούν  να  του
στερήσουν την σωτηρία. Δηλαδή, άλλο πράγμα η αμαρτία που καταδικάζεται
απόλυτα  και  άλλο  πράγμα  εμείς  οι  άνθρωποι,  «εικόνες  του  Θεού»,  που
έχουμε πέσει θύμα της αμαρτίας και χρήζουμε του ελέους του Θεού].
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Νομίζω, γνωρίζετε πολύ καλά ότι στα ανωτέρω ζητήματα οι θέσεις της
Ορθόδοξης Εκκλησίας είναι απολύτως σαφείς και σταθερές διαχρονικά, διότι
στηρίζονται  σε  προφητικές,  αποστολικές,  πατερικές  και  συνοδικές
εκκλησιαστικές διδασκαλίες, αφού τα θέματα αυτά άπτονται του πυρήνα της
Χριστιανικής  ανθρωπολογίας  και  σωτηριολογὶας. Δεν  νοείται  Ορθόδοξος
Χριστιανός να μην αποδέχεται τη διδασκαλία της Εκκλησίας περί ανθρώπου,
περί  σωτηρίας,  περί  γάμου  κλπ. Επιτέλους, δεν  υπάρχει
Ορθοδοξία ala carte…

Από την άλλη πλευρά, οι θέσεις των πολιτικών σας παρατάξεων για τα
ζητήματα αυτά όπως έχουν καταγραφεί στα προεκλογικά κυβερνητικά τους
προγράμματα είναι εντελώς αντίθετες ή, ακριβέστερα, ανατρέπουν πλήρως τη
χριστιανική ηθική και διδασκαλία περί ανθρώπου, σωτηρίας κλπ .  θεωρούνται
δε από τις ίδιες σας τις παρατάξεις ως αδιαπραγμάτευτες.
Πώς λοιπόν μπορείτε και τα συμβιβάζετε αυτά στη συνείδησή σας;

Με ποια εσωτερική άνεση εμφανίζεστε ενώπιον επισκόπων, ιερέων και
πιστών  χριστιανών  και  μας  καλείτε  να  ψηφίσουμε  τα  πολιτικά  σας
προγράμματα, τα οποία είναι εντελώς αντίθετα με την πίστη μας; Δηλαδή μας
προτείνετε  να ασεβήσουμε ενώπιον του Θεού, να αμαρτήσουμε συνειδητά
έναν-τίον του Νόμου Του;  Μη γένοιτο!

Και σε τελική ανάλυση: πώς ανέχεστε, αγαπητοί, όσοι θέλετε να είστε
συνειδητά μέλη της Ορθόδοξης Εκκλησίας μας και αγωνίζεσθε να ζείτε κατά
Χριστόν,  πώς  ανέχεστε  να  «στεγάζεστε»  κάτω  από  πολιτική  στέγη
που περιφρονεί  το Νόμο του Θεού, ασεβεί  στο Ευαγγέλιο Ιησού Χριστού,
ανατρέπει τη διδασκαλία της Εκκλησίας μας; Δεν πρέπει να έχει εφαρμογή
και  στην  συγκεκριμένη  περίπτωση  η  προτροπή  του  Ευαγελιστού  Ιωάννου
(Αποκ. 18, 4):

«και ήκουσα άλλην φωνήν εκ του ουρανού λέγουσαν :
έξελθε  ο λαός μου,  ίνα μη συγκοινωνήσετε ταις αμαρτίαις αυτής,

ίνα εκ των πληγών αυτής μη λάβητε»;
Με  τιμή και ευχές

π. Αναστάσιος Γκοτσόπουλος

******************

 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕΡΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
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ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ!
Από το ιστολόγιον:

https://agapotonxristo.blogspot.com/2023/05/blog-
post_11.html

****
❈     ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ  ΑΠΟ  ΤΟ  

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ   ❈  
{ΟΙ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ  -  ΕΝ ΜΕΡΕΙ  - ΤΟΥ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝΤΟΣ}

 11 Μαΐου,  2023
ΔΕΝ  ΞΕΧΝΩ !!!

Τώρα που θέλουν να ξεχάσεις, γιατί έχουν την ανάγκη σου…
 - Αγαπώ  τον  Χριστό!

Από: Agapotonxristo
Μία  ανασκόπηση  για  να  μην  ξεχάσεις !!!

(Πηγή: https://agapotonxristo.blogspot.com/2023/05/blog-post_11.html)

10/10/2022:   Σε 8 μήνες φυλάκισης με αναστολή καταδικάστηκε πριν λίγο
από το μονομελές πρωτοδικείο Πατρών,  ο π. Αναστάσιος Γκοτσόπουλος,

ο οποίος είχε λειτουργήσει στον  Ι. Ν. Αγ. Νικολάου Πατρών στις 25
Μαρτίου 2020, παρά τις απαγορεύσεις.   Άξιος !!!    Άξιος !!!   
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ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

18/4/2020:   Χίος, εικόνες ντροπής από αστυνομικούς να συλλαμβάνουν τον 
Ιερέα Παπαχριστόφορο στον Ι. Ν. Ευαγγελίστριας Χίου και πιστούς επειδή 
είχε ανοιχτές τις πόρτες στην πρώτη Ανάσταση, Μεγάλο Σάββατο πρωΐ.  Του 
επιβλήθηκε πρόστιμο 5.000 ευρώ.

                                    ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!
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12/4/2020  -  Κουκάκι:  Αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου  ο Ιερέας
που έδωσε  Θεία Κοινωνία, από την πίσω πόρτα  του Ιερού Ναού για να
μην  γίνει  αντιληπτός.  Την  άμεση  παρέμβαση  του  εισαγγελέα  ζήτησε
ο  υφυπουργός  Πολιτικής  Προστασίας  της  Ν.Δ.,  Νίκος  Χαρδαλιάς, μετά
τα  περιστατικά  με  τη  Θεία  Κοινωνία σε  εκκλησίες  σε  Κουκάκι  και
Κέρκυρα. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας αστυνομικοί έχουν εισβάλει μέσα
στον Ιερό Ναό και ψάχνουν να συλλάβουν τον Ιερέα. 

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

Πρόστιμο  1.500  ευρώ  σε  Ιερέα.  Τελούσε  κρυφά  Θεία  λειτουργία.
Έπιασαν  αστυνομικοί Ιερέα που  τελούσε  λειτουργία  σε  εκκλησία  στη
Θεσσαλονίκη μετά από καταγγελίες,  αστυνομικοί πραγματοποίησαν έλεγχο
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στον  Ιερό  Ναό  Αγίου  Σπυρίδωνα στην  Τριανδρία  Θεσσαλονίκης.  Όπως
διαπίστωσαν,  η  κεντρική  είσοδος  του  Ναού  ήταν  κλειστή,  ωστόσο,   η
λειτουργία  τελούνταν  σε  παρεκκλήσιο  του  Ναού,  το  οποίο  είχε  ανοιχτές
πόρτες. Εντός αυτού κάποιοι πιστοί μεταλάμβαναν, ενώ άλλοι προσεύχονταν.
Οι αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι δεν τηρούνταν οι αποστάσεις δύο μέτρων
μεταξύ των παρευρισκομένων, ούτε η αναλογία ενός πιστού ανά 15 τ.μ.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

17/01/2022,    12:50:   Πρόστιμο 1.500 ευρώ καλείται να πληρώσει Ιερέας
στην  Ημαθία  που  παραβίασε  τα  μέτρα  που  ισχύουν  για  τον  περιορισμό
διασποράς του  κορωνοϊού κι’  επέτρεψε  σε  πιστούς  που δεν  διέθεταν τα
απαραίτητα  πιστοποιητικά, να  εισέλθουν  στην  εκκλησία.   Συγκεκριμένα,
στο  πλαίσιο  των  αστυνομικών  ελέγχων του  τελευταίου  24ώρου,
διαπιστώθηκε, ότι δύο πιστοί  δεν είχαν κανένα από τα πιστοποιητικά που
απαιτούνται. Σημειώνεται  ότι  βεβαιώθηκε  πρόστιμο  των  300  ευρώ και
στους… παραβάτες.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!
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3/12/2020:   Εικόνα από τον Εσπερινό του Ιερού Ναού της Αγίας Βαρβάρας
στη Δράμα... Υπό αστυνομικό κλοιό η εκκλησία και τα γύρω στενά από 30
αστυνομικούς.
(Βρήκε κανέναν ύποπτο πιστό ο αστυνομικός και κοιτάζει έτσι;)            

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

17.4.2020  -  19:15΄:  Αστυνομικοί προχώρησαν στην προσαγωγή Ιερέα    στο
Πικέρμι, καθώς άνοιξε  την  εκκλησία    για να προσκυνήσουν οι πιστοί  τον
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Επιτάφιο. Περιπολικό πήγε στις  15:30 το μεσημέρι  της Μ. Παρασκευής
στον ιερό ναό Αγίου Χριστοφόρου στο Πικέρμι και ζήτησε  τον Ιερέα της
εκκλησίας.  Στη  συνέχεια,  τον  οδήγησαν  με  περιπολικό  στο  αστυνομικό
τμήμα. Σύμφωνα με αυτόπτη μάρτυρα, που επικαλείται η τοπική ιστοσελίδα
rpn.gr, στην εκκλησία μπήκαν για να προσκυνήσουν λίγοι  πιστοί,  ένας -
ένας.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

Σάββατο,  21  Μαρτίου  2020:  Συνελήφθη ο  Μητροπολίτης  Κυθήρων
Σεραφείμ νωρίς το απόγευμα του Σαββάτου, καθώς την Παρασκευή άνοιξε
τις πόρτες  του Μητροπολιτικού ναού του Εσταυρωμένου στη Χώρα των
Κυθήρων και κάλεσε τους πιστούς στην ακολουθία  για τους Χαιρετισμούς,
την οποία τέλεσε κανονικά.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

Δευτέρα,  13  Απριλίου  2020:  Με  την  διαδικασία  του  Αυτοφώρου
αναζητείται  ο  Μητροπολίτης  Κέρκυρας  Νεκτάριος, για  τη  Θεία
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Λειτουργία την  Κυριακή  των  Βαΐων στον  Ιερό  Ναό  του  Αγίου
Σπυρίδωνα.   Σσχηματίστηκε δικογραφία γιατί  στον ναό βρέθηκαν άτομα
πέραν όσων επιτρέπονται..  Τρεις πιστοί κοινώνησαν.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

22.02.2021  -  Λευκάδα:   Σύλληψη  Ιερέα - 65 πιστοί μέσα στην εκκλησία.
Ιερέας  συνελήφθη  στη Λευκάδα έπειτα  από έλεγχο της Αστυνομίας για
την τήρηση των μέτρων για τον κορωνοϊό.  Ο Ιερέας λειτουργούσε  στην
Ιερά Μονή  της Παναγίας της Φανερωμένης στο Φρύνι της Λευκάδας.
Του επιβλήθηκε και πρόστιμο των 1.500 ευρώ.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

28 Νοεμβρίου 2020, Πάτρα:  Εορτή  Αγίου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου...
Προσκυνητές που πηγαίνουν με τα πόδια στην Πάτρα για να προσκυνήσουν
την Τίμια Κάρα του Αποστόλου Ανδρέα, τους     σταμάτησε   η αστυνομία
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και  τους  βεβαίωσε  πρόστιμα  300  ευρώ στην  περιοχή  Αλισσός...  4
προσαγωγές.

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

 

ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

Σελίς 13



ΔΕΝ   ΞΕΧΝΩ !!!

Τώρα θέλουν να 
ξεχάσεις, γιατί έχουν 
την ανάγκη σου….. 

Εμείς ανάγκη έχουμε 
μόνο  τον Χριστό!!!!!

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΣ 
ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΔΥΟ 
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ΗΜΕΤΕΡΑ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΣΧΟΛΙΑ ΔΙΑ ΤΟΝ ΤΟΤΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΝ κ. 
ΑΛΕΞΙΟΝ ΤΣΙΠΡΑΝ

 και ΔΙΑ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΝ κ. ΚΥΡΙΑΚΟΝ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΝ:

Από τον ιστότοπον: 

1. Ο Μητροπολίτης με ανάρτηση του στο προσωπικό του ιστολόγιο,
μιλώντας προσωπικά για τον Αλέξη Τσίπρα,  αναφέρει:  «Όπως λέγεται,  ο
Πρόεδρος  του  ΣΥΡΙΖΑ  κ.  Αλεξ.  Τσίπρας,  δεν  έχει  κάμει  χριστιανικό
θρησκευτικό γάμο, (ίσως-ίσως ούτε και πολιτικό γάμο έχει τελέσει) και
επίσης δεν έχει βαπτίσει χριστιανικά τα δύο παιδιά του! Ερωτώ ευθέως:
Αληθεύουν όλα αυτά; Αν λοιπόν οι πληροφορίες μας είναι αληθινές, τότε
δεν ανήκουν στην Ορθόδοξη Εκκλησία! Γιατί λοιπόν ασχολούνται μαζί
μας! Ας κοιτάξουν πρώτα τη δική τους τύφλα και ύστερα ας ασχοληθούν
με εμάς! Ας μείνουν οι άθεοι με την αθεΐα τους και εμείς με την Εκκλησία
μας!  Αυτό δα έλειπε,  να δεχθούμε μαθήματα αρετής  και  δεοντολογίας
από  τον  ΣΥΡΙΖΑ!» (28.10.2012  -Πηγή:https://left.gr/news/o-amvrosios-
ymnitis-tis-hrysis-aygis-kai-polemios-prosopika-toy-alexi-tsipra).

 2. Τέλος,  ας  μη  ξεχνάμε,  ότι  και  ο  Πρωθυπουργός  κ.  Κυρ.

Μητσοτάκης είναι ΑΦΩΡΙΣΜΕΝΟΣ από την ελαχιστότητά μας. 

Από τον ιστότοπον:: 

Κυριακή, 17-Μαϊ-2020.

«Ο Αμβρόσιος αφώρισε Μητσοτάκη, Χαρδαλιά και Κεραμέως».

 Σήμερα  στον Ι.Ν.  της  Φανερωμένης στο Αίγιο  ο  πρώην
μητροπολίτης  Καλαβρύτων  Αμβρόσιος  διάβασε  αφορισμό  για  τον
πρωθυπουργό  Κυριάκο  Μητσοτάκη,  τον  υφυπουργό  Πολιτικής
Προστασίας  Νίκο  Χαρδαλιά  και  την  υπουργό  Παιδείας  Νίκη
Κεραμέως……

Σημειωτέον πως ο Αμβρόσιος είχε προειδοποιήσει εδώ και ημέρες
ότι αν μέχρι και χθες δεν ανακαλούσε η κ. Κεραμέως, ότι από το σάλιο
μεταδίδεται ο κορονοϊός (άρα κατ’ εκτίμηση του Αμβροσίου εννοούσε η
υπουργός τη Θεία Κοινωνία), θα την αφόριζε».
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(Πηγή:  https://www.capital.gr/epikairotita/3454038/o-ambrosios-
aforise-mitsotaki-xardalia-kai-kerameos/)

Αγαπητοί μου,
Έπειτα  από  όλα  αυτά  τα  ΠΕΡΙΕΡΓΑ  ΚΑΙ  ΑΝΕΞΗΓΗΤΑ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ, όπου η Κρατική Εξουσία ΚΑΤΑΔΙΩΚΕΙ, ΣΥΛΛΑΜ-
ΒΑΝΕΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ Κλη-
ρικούς  και  Λαϊκούς,  πιστά Μέλη  της  Ορθοδόξου  Εκκλησίας,
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΟΜΑΙ ΚΑΙ ΔΙΕΡΩΤΩΜΑΙ: Ποιόν να ψηφίσω; 

Δεν  μας  απασχολεί  το  Πολιτικό  Σύστημα.  Δεν
ασχολούμεθα  με  τα  Πολιτικά  Κόμματα.  Το  μόνο,  που  μας
απασχολεί,  είναι  η  ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΙΣ  ΤΗΣ  ΑΜΩΜΗΤΟΥ  ΗΜΩΝ
ΠΙΣΤΕΩΣ  ΚΑΙ  Η  ΦΙΛΤΑΤΗ  ΗΜΩΝ  ΠΑΤΡΙΣ!  ΔΗΛ.  Η
ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ! ΔΗΛ. Η ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΜΑΣ! ΚΑΙ Η
ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ! 

Οι  καιροί,  τους  οποίους  διερχόμεθα,  είναι  χαλεποί!  Ο
Διάβολος χορεύει!  Μητροπολίτης της Εκκλησίας της Ελλάδος
διέταξε να απομακρυνθή ο Εσταυρωμένος από το Ιερόν Βήμα
των Ναών! Η  Διοίκησις της Εκκλησίας ΣΙΩΠΑ! «Τα Ηνωμένα
Έθνη  συνιστούν  …την  αποποινικοποίηση  της  γενετήσιας
πράξης με ανηλίκους, την πορνεία, τα ναρκωτικά, τις αμβλώ-
σεις»  !!!   (βλ.  aktines.  blogspot.com /2023/04/blog-post
587.html#more). 

Λοιπόν, τι θα κάνουμε; Θα αφήσουμε ανυπεράσπιση την
Ορθοδοξία μας; Και την ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ;  

Η ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΑΣ! 

Εγώ γράφω και ξαναγράφω: ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ! Και μέσα από
την  καρδιά  μου  μετά  δακρύων  κραυγάζω:  «ΚΥΡΙΕ  ΣΩΣΟΝ
ΤΟΥΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ»! Αμήν! 

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ
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+ Ο πρώην ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΑΜΒΡΟΣΙΟΣ

Αίγιον, Πέμπτη 18 Μαΐου 2023
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